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Přes 40 dobrovolníků z řad studujících, zaměstnaných i absolventů a absolventek Fakulty
ekonomické ZČU a středních škol v regionu přivedl do Nemocnice Cheb jubilejní 60. ročník
akce Kýbl akademické krve. Za 33 let od začátku této akce už dobrovolníci darovali více než
800 litrů krve.

Dvacet litrů, které mohou pomoci zachránit život. Mezi letošními dárci jubilejního ročníku Kýble
akademické krve, kteří se 20. března sešli v Nemocnici Cheb, byli nejen současní studující Fakulty
ekonomické ZČU, ale i její absolventi a absolventky. „Darovat jsem začala už při 2. Kýblu
akademické krve a mohu říci, že chodím pravidelně. Má to pro mě velký smysl,“ vysvětlila
absolventka Fakulty ekonomické ZČU Lenka Kudrhaltová. Dnes chodí darovat krev nejen ona, ale i
její dva synové.

Na transfuzní oddělení poslední roky docházejí také místní středoškoláci z Gymnázia Cheb, ISŠ Cheb
a SZŠ a VOŠ Cheb. Pro některé z nich šlo o vůbec první zkušenost s darováním. „Darovat krev jsem
se rozhodla, protože chci svým životem pomáhat ostatním. Je to smysluplný způsob, jak udělat něco
dobrého,“ uvedla studentka Gymnázia Cheb Elen Nguyenová. „Chtěli jsme zapojit více studujících z
Chebu a ukázat jim, že darování krve má smysl. Každý nový dárce je důležitý,“ vysvětlil, proč se k
FEK ZČU rozhodli připojit i střední školy, pedagog Gymnázia Cheb Libor Matoušek.

Kýbl akademické krve dlouhodobě vlastní krví podporuje také vedení fakulty. „Je důležité, aby se
řady bezplatných dárců krve nesnižovaly. Krev zatím neumíme nahradit, a proto má darování stále
velký význam,“ dodal proděkan Fakulty ekonomické ZČU Jan Tlučhoř.

Tradice Kýblu akademické krve sahá do roku 1993, kdy vznikla jako součást výuky na Fakultě
ekonomické ZČU. Studenti tehdy připravili kampaň, která měla přivést spolužáky a spolužačky k
darování krve. Od té doby se akce rozrostla a na transfuzní oddělení přivedla stovky dárců. Ti
dohromady za posledních 33 let darovali více než 800 litrů krve. Akce dlouhodobě propojuje
univerzitu, střední školy i zdravotníky a pomáhá doplňovat zásoby krve v regionu.
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